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"Зар да срушимо споразум са ММФ-ом?"

  

Штрајк дела просветних радника коментарисао је и премијер Србије Александар Вучић
рекавши да није планирано додатно смањене плата у јавном сектору, да су просветни
радници најоштећенији и да ће први осетити бољитак по оздрављењу српских
финансија.

  

"Саосећам са њима, све су у праву, али шта да урадимо? Да срушимо споразум са
ММФ?", рекао је Вучић новинарима у Обреновцу.

  

  

Представници два репрезентативна синдиката просвете који штрајкују четири месеца
данас су, на почетку протеста у Београду, на писарници Дома Народне скупштине за све
посланичке групе и Одбор за просвету и образовање оставили кутије у којима се налазе
захтеви просветних радника.

  

Они штрајкују скраћењем часова на 30 минута од 17. новембра прошле године.

  

Друга два репрезентативна синдиката - Синдикат образовања Србије и Грански
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синдикат просветних радника "Независност", потписали су раније посебан колективни
уговор и прекинули штрајк у којем су претходно учествовали.

  

„Имам доказе да Мирослав Мишковић стоји иза кампање која се води против мене“

  

Обреновац -- Премијер Србије Александар Вучић поновио је да има доказе да бизнисмен
Мирослав Мишковић стоји иза кампање која се води против њега.

  

Вучић је поручио да Србија више није тајкунска држава, те да ће њему заповедати само
народ на изборима.

  

  

Одговарајући на питање новинара у Обреновцу како коментарише наводе појединих
медија да Мишковић стоји иза одређених протеста против њега, Вучић је рекао да је
Мишковић иза многих ствари и да ту нема изненађења.

  

''Човек иде по списку и гледа ко год негде нешто има да каже против мене, каже му да
би да помогне, али да само мало јаче то каже против Вучића'', истакао је премијер
нагласивши да за такве тврдње поседује и доказе.
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''Ја сам председник владе и с тим се не играм'', подвукао је Вучић додавши да је спреман
да покаже доказе за своје тврдње свим надлжним органима.

  

Он је додао да проблем у земљи представљају Мишковић и његови тајкуни, ''они који су
суштински управљали овом земљом''.

  

''То је зато што више нема кредита које могу да повуку да држава плаћа од 100 -200
милиона на крају сваке године. Ово није више тајкунска држава. Мени не наређују
тајкуни, мени заповеда само народ на изборима и у томе је суштинска разлика и тако
ћемо се понашати и убудуће'', рекао је Вучић.

  

„Настављају се разговори о реконструкцији Владе“

  

Премијер Србије Александар Вучић изјавио је данас да ће се разговори о реконструкцији
Владе наставити и поновио да су све четири опције и даље у игри.

  

На питања о реконструкцији Владе у Обреновцу, Вучић је истакао да је јуче јасно изнео
све четири опције.
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  - Могу да вам кажем које су две најреалније и једна би вас највише обрадовала - рекао јеВучић алудирајући на сопствену оставку.  На питање новинара да ли због могућности подношења оставке осећа притисакпремијер је рекао да притисак увек осећа и да је то, како каже, највећи и најтежипритисак.  Упитан о могућности промене коалиционог партнера, Вучић је одговорио да то не можеда коментарише, да је о реконструкцији јуче било речи и да ће разговори битинастављени.  Новинаре је интересовало и да ли ће доћи до промене изборног закона, на шта јепремијер одговорио "ако је то Кори (Удовички) рекла онда то сигурно иде".  - Само морамо да седнемо и да видимо како ће то бити решено - рекао је Вучић.  Премијер је јуче на седници Председништа СНС-а новинарима представио четирисценарија о могућој реконтсруквији Владе - промену коалиционих снага, значајнепромене у СНС, промену на челу владе или да не буде никаквих промена до децембра.  Ђаци играли баскет са премијером у новој фискултурној сали  Фискултурну салу у Првој обреновачкој основној школи, отворили су Александар Вучић иСиниша Мали, која за 191 годину постојања, није имала простор за бављење спортом.  

  Вучића су у школској сали дочекали руководство и ученици те школе, са којима јепремијер разговарао о објекту у којем ће се наредних година ђаци бавити спортом.  Премијер је потом једног од ученика изазвао на партију баскета, један на један.  Нови простор се састоји од фискултурне сале, мушке и женске свлачионице, туш кабине,кабинета.  (Танјуг-Беоинфо)  
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